パソコン工房より、オフィス用として人気の高い非光沢液晶を採用した Core™ i3 15 インチビジネスノートを発売開始

全国で、パソコン工房・フェイス・ツートップ・フリートを展開する株式会社ユニットコム(代表取締役: 髙島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房ブランドより、非光沢の15インチ液晶を採用したノートパソコンの新製品、「Lesance bz Di NB5000-L1」を販売開始致します。

この製品は、オフィス業務に人気の、蛍光灯の映り込みが少ない非光沢液晶を採用しています。また、デュアルコアのインテル® Core™ i3-3110M プロセッサーを搭載、Windows 7 Professional をプリインストールしています。

パソコン工房の BTO 製品は、全国のパソコン工房店舗に加えてグッドウィルオンラインストア、グッドウィル店頭からもご注文いただけます。

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。



[Lesance bz Di NB5000-L1]

※画像はイメージです。

製品高解像度画像は下記 URL よりダウンロードお願いします。

高解像度画像リンク

プレス関係者様用画像集 URL

http://www.pc-koubou.jp/info/press_img.php

リリース配信可能日:2012 年 12 月 7 日(金)発売開始日:2012 年 12 月 7 日(金)

製品名:

Lesance bz Di NB5000-L1

標準構成価格 69,980円 (税込)

パソコン工房 URL

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/bzdi-nb5000l1_main.php

0S	Windows(R) 7 Professional [64 ビット] 正規版
液晶モニタ	15.6 インチ HD(1366x768 ドット)対応非光沢カラー液晶
チップセット	インテル® HM76 チップセット
	インテル® Core i3-3110M プロセッサー (2.4GHz/2 コア/2 スレッド/3MB キャッシュ
プロセッサ	/TDP35W)
メインメモリ	4GB
ハードディスクドライブ	500GB HDD
光学ドライブ	DVD マルチドライブ
グラフィックアクセラレータ	インテル® HD グラフィックス 4000

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp
フリート URL: https://freet-diy.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先 株式会社ユニットコム PK-e 営業部

Tel : 06-6647-6019 / Fax : 06-6647-6014

E-mail: ohkubo@unitcom.co.jp